

KORÁNYI PROJEKT

Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról

2013. június 17.



A Korányi projekt keretében megépülő új központi betegellátó épület kivitelezése 2013. április 2-án kezdődött meg. A kivitelezést a Swietelsky Magyarország Kft. és a Hőszer-Trade Kft. konzorciuma végzi. Ezúton tájékoztatjuk Önöket a beruházás elmúlt időszakban elért előrehaladásáról:

ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET

Az új központi betegellátó épület alapozása keretében **megtörtént az új épület pincetömbjének körbehatárolása**, következő munkafázisként - várhatóan a most következő hét végéig - megtörténik a pincetömbhöz szükséges nagytömegű földmennyiség kiemelése.

A Szigony utca és az Apáthy I. utca kereszteződésénél kialakításra kerülő új kapu kivitelezése érdekében **megtörtént az „N” épület** (a Továbbképző Központ korábbi helye) **részleges elbontása**.

II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÁTALAKÍTÁSA

Problémák nélkül lezajlottak és **befejeződtek a II. sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika homlokzatburkolatának, valamint előbbi főbejáratának bontási munkálatai**.

Elindult a klinikai épület szerkezeti átalakítása a középső épületrész beépíthetősége, valamint az új összekötő folyosó és az új épület becsatlakoztathatósága érdekében. Ezzel párhuzamosan 2013. június 17-én **megkezdődik a Klinika érintett osztályainak átköltöztetése a Tömő utca 25-29. szám alatt található klinikai épületbe**. A szülészeti és nőgyógyászati ambulancia már 2012 nyara óta a Szemészeti Klinika korábbi épületében működik, a mostani átköltözésben a szülészeti fekvőbeteg ellátás és a koraszülött intenzív osztály (PIC) érintett. Az átszervezés a tervek szerint 2013. június 21-ig zárul le.

A Korányi projektekre megítélt támogatás lehívása a hatályos kifizetési ütemezésnek megfelelően halad, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által megítélt 8,11 milliárd forintos európai uniós támogatásból jelen időpontig összesen 2,42 milliárd forint került kifizetésre a támogatás folyósításában közreműködő szervezet részéről.

A mindenkor aktuális helyzetről felvilágosítást kaphatnak a klinikai épületek bejáraitól elhelyezésre kerülő hirdetőtáblákból, illetve a www.koranyiprojekt.hu címen.

Semmelweis Egyetem, Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet